
 

Élelmiszerlánc- Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály 
5600 Békéscsaba, Szerdahelyi u. 2., Telefon: (+36 66) 540-230 Fax: (+36 66) 547-440 

E-mail: elelmiszer@bekes.gov.hu Honlap: www.kormanyhivatal.hu/hu/bekes 
KÉR-azonosító: KHIV BEK ÉBÁF;  Hivatali kapu: BEMKHELELM, KRID: 242210398 

 

Ügyiratszám: BE/25/2329-6/2022. Tárgy: Működési engedély 

Ügyintéző: Dr. Gubuznai Tibor Hiv.sz: - 

Telefon: (66) 540 230 Melléklet: - 

 
HATÁROZAT 

 
A Békés Megyei Kormányhivatal előtt közigazgatási hatósági ügyben az Aufwind Schmack Első Biogáz 
Szolgáltató Kft. (székhelye és telephelye: 5540 Szarvas Mezőberényi út 0640 hrsz, adószáma: 
14074031-2-04, FELIR azonosítója: AA3436680, tevékenység azonosító: NEBIH1006097081 
létesítmény azonosító: NEBIH6006294995) kérelmének helyt adva a tulajdonában levő és általa 
üzemeltett telephelyen állati eredetű melléktermékek átalakítását végző biogázüzem működését 

03-ABP-029 (BIOGP) azonosító számon 2027. november 22. napjáig engedélyezem. 

A biogázüzemben feldolgozható állati eredetű melléktermékek: 
 A nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékekre és a belőlük származó termékekre 

vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról és az 1774/2002/EK rendelet hatályon kívül 
helyezéséről szóló 1069/2009/EK rendelet (továbbiakban 1069/2009/EK rendelet) 13 cikk e) 
pontja alapján trágya, az emésztőtraktus tartalma, tej, tej alapú termékek (feldolgozást 
követően vagy a nélkül) amennyiben nem jelentik semmilyen súlyos fertőző betegség 
terjesztésének kockázatát, 

 a 1069/2009/EK rendelet 9. cikke alapján 2. kategóriába tartozó anyag, amennyiben annak 
kezelésére - a nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékekre és a belőlük származó 
termékekre vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról szóló 1069/2009/EK európai 
parlamenti és tanácsi rendelet végrehajtásáról, valamint a 97/78/EK tanácsi irányelvnek az 
egyes minták és tételek határon történő állat-egészségügyi ellenőrzése alóli, az irányelv szerinti 
mentesítése tekintetében történő végrehatásáról szóló 142/2011/EU Bizottsági rendelet 
(továbbiakban142/2011/EU Bizottsági rendelet) IV. mellékletének III. fejezetében meghatározott 
- 1. feldolgozási módszert alkalmazzák – a biogázüzembe való bekerülés előtt - a 2. 
kategóriába tartozó anyag feldolgozására szolgáló üzemben; 

 a 1069/2009/EK rendelet 10. cikke szerinti 3 kategóriába tartozó anyagok, melyeket a 
142/2011/EU Bizottsági rendelet 1-5. vagy 7. feldolgozási módszerének valamelyikével 
kezelték a biogázüzembe való bekerülésük előtt, 

 olyan 3. kategóriába tartozó anyagok, amelyeket egy másik engedélyezett üzemben 
higiénizáltak/pasztörizáltak. 

 

A telep az üzemelés során köteles betartani a nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékekre és 
a belőlük származó termékekre vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról szóló 
1069/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet végrehajtásáról, valamint a 97/78/EK tanácsi 
irányelvnek az egyes minták és tételek határon történő állat-egészségügyi ellenőrzése alóli, az irányelv 
szerinti mentesítése tekintetében történő végrehatásáról szóló 142/2011/EU Bizottsági rendelet 10. 
cikkében és V. mellékletében előírt követelményeket különös tekintettel az alábbiakra: 

1. Az állati eredetű melléktermékeket a lehető leghamarabb át kell alakítani, miután megérkeznek a 
biogázüzembe. Kezelésükig azokat megfelelően kell tárolni.  

2. A telephelyen nagy nyomású mosó- és fertőtlenítő berendezést és a gépkocsik teljes 
fertőtlenítéséhez szükséges mennyiségű fertőtlenítőszert kell készenlétben tartani A 
feldolgozatlan anyag szállítására használt járműveket minden egyes használat után ki kell 
takarítani és fertőtleníteni. A takarítás és fertőtlenítés tényét dokumentálni kell, melyet  5 évig 
szükséges megőrizni A takarítást és fertőtlenítést úgy kell elvégezni, hogy elkerülhető legyen a 
késztermék újrafertőződése. 
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3. Az üzem köteles az 142/2011/EU Bizottsági rendelet VIII. melléklet IV. fejezete szerinti előírt 
nyilvántartási kötelezettségének eleget tenni, és valamennyi dokumentumot, nyilvántartást 2 évig 
megőrizni. 

4. Az üzem valamennyi részére vonatkozó takarítási és fertőtlenítési útmutatót kell készíteni, illetve 
annak végrehajtását az üzemelés során dokumentálni kell. 

5. A madarak, rágcsálók, rovarok, egyéb kártevők ellen megelőző védőintézkedéseket kell tenni, 
melyet dokumentálni kell. 

6. Az emésztési maradványokat úgy kell kezelni és tárolni, hogy meg lehessen előzni az 
újrafertőződést. 

7. A szállításhoz használt minden egyes járművet a területileg illetékes járási hivatallal 
engedélyeztetni kell, és az engedélyt a járműben kell tartani, ellenőrzés során a hatóság 
kérésére azt be kell mutatni. A járási hivatal engedélye legfeljebb 3 évig érvényes, és nem 
mentesít az egyéb jogszabályok által előírt engedélyek megszerzése alól. A gépjármű szállítási 
engedélyének megújítása az üzemeltető írásbeli kérelme alapján történik. 

8. Az állati eredetű mellékterméket a belföldi szállítás során – az állati eredetű melléktermékek 
valamennyi tételét - (az üzembe történő be és kiszállításnál is) a nem emberi fogyasztásra szánt 
állati eredetű melléktermékekre vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról szóló 
45/2012. (V.8.) VM rendelet 3. mellékletében meghatározott vagy attól formailag eltérő, de 
minden tartalmi elemét magába foglaló (egyszerűsített tartalmú) kereskedelmi okmánynak 
kell kísérnie, amelyet 3 példányban kell kiállítani. Az eredeti a végső rendeltetési helyig kíséri a 
szállítmányt. A termelő az egyik a szállító a másik másolati példányt őrzi meg. 

9. A kereskedelmi okmányokat legalább 2 évig meg kell őrizni. A tevékenység végzése során 
bekövetkezett változásokról (partner, telephely, gépjármű változása) haladéktalanul köteles 
hatóságomat írásban hivatalosan értesíteni. 

10. Az üzem területéről az emésztési maradékot csak az 142/2011/EU Bizottsági rendelet V. 
melléklet III. fejezet 3. szakaszában előírt kedvező eredményű (5 elemi mintából álló 
tételminősítő) mikrobiológiai vizsgálat után lehet kiszállítani. A vizsgált 5 db elemi mintából 
egyikben sem lehet Salmonella 25 gramm vizsgálati anyagban, az Escherichia coli (vagy az 
Enterococcaceae) baktériumok 1 elemi mintában lehetnek grammonként 1000-5000 közötti 
telepszámban jelen, 4 elemi mintában számuk nem haladhatja meg az 1000 darabot 
grammonként. Felhívom a figyelmét, hogy a fenti bakteriológiai vizsgálat nem helyettesíthető a 
környezetvédelmi hatóság által előírt (nem tételminősítő) mikrobiológiai vizsgálattal. A 
vizsgálatokat csak az adott vizsgálati módszerekre akkreditációval rendelkező 
laboratóriumban lehet elvégeztetni. 

11. Az emésztési maradék termőföldre való kijuttatásához be kell szerezni a talajvédelmi hatóság 
előzetes engedélyét. 

12. A létesítményeket és berendezéseket jó állapotban kell tartani, a mérőberendezéseket 
rendszeres időnként kalibrálni kell. 

13. A telep területének karbantartásáról (kaszálás, gyomirtás) folyamatosan gondoskodni kell. 
14. Minden szükséges intézkedést meg kell tenni az emberre vagy állatra átvihető betegségek 

megelőzése érdekében. 
15. Az átvett és feldolgozott/kezelt állati eredetű melléktermék mennyiségét telephelyenként a 

tárgyévet követő év március 1-jéig az elektronikusan kell jelenteni a NÉBIH honlapján.  
16. Ha az üzemeltető a tevékenységét felfüggeszti vagy azt végleg befejezi, a tevékenység 

felfüggesztésétől vagy befejezésétől számított 15 napon belül azt írásban be kell jelentenie a 
hatóságnak. 

 

Szakhatóságok előírásai: 

A Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály 
BE/25/002329-2/2022. ügyiratszámon kiadmányozott szakkérdésre adott véleménye:  

„A Békés Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály által 
megküldött BE/25/2329-2/2022 ügyiratszám alatt indított eljárásával kapcsolatban, az Aufwind Schmack 
Első Biogáz Szolgáltató Kft. (5540 Szarvas, Mezőberényi út 0640 hrsz.) mint kérelmező által benyújtott 
Szarvas, Mezőberényi út 0640 hrsz. alatti telephelyen folytatott állati eredetű melléktermékek 
biogázüzemiben való feldolgozási tevékenység működési engedély kiadására irányuló, szakkérdés 
vizsgálata merült fel. Hivatkozva fenti számú és tárgyú megkeresésére, a földművelésügyi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2.) Kormányrendelet 70.§ (3)  
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alapján (az egészségkárosító kockázatokat és esetleges hatásokat, a higiénés és egészségvédelmi, a 
települési hulladékkal és nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos 
közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények, továbbá a kémiai biztonságra vonatkozó 
jogszabályi előírások betartására, érvényesítésére kiterjedő szakkérdés tekintetében) szakági 
véleményemet a rendelkezésre álló dokumentáció, adatok alapján az alábbiak szerint adom meg: 

A vízkivételi pontokon, ahol emberi fogyasztás céljára rendeltetésszerűen vételeznek vizet, ivóvíz 
minőségű víz biztosítása szükséges. Amennyiben a víz minősége nem ivóvíz minőségű, a vízkivételi 
helyeket „NEM IVÓVÍZ” feliratú táblával szükséges ellátni. A telephelyen foglalkoztatottak ivóvízellátását 
pedig megfelelő minőségű palackos ivóvízzel kell biztosítani. 

A munkavállalók részére elegendő és megfelelő zuhanyozót kell biztosítani. A férfiak és a nők részére 
külön zuhanyozókat vagy a zuhanyozók elkülönített használatát kell biztosítani. A zuhanyozókat el kell 
látni meleg és hideg folyóvízzel.  

Az étkező helyiségben biztosítani kell az étkezés előtti hideg-meleg vizes kézmosás és kézszárítás 
lehetőségét, figyelemmel a várhatóan egyidejűleg ott tartózkodó személyek számára – megfelelő 
bútorzattal, igény szerint az ételek felmelegítésére, tárolására alkalmas berendezéssel kell ellátni. 

A víz csak akkor használható szociális víz igény kielégítésére, ha a víz minősége megfelel bakteriológiai 
paraméterek tekintetében. Ennek érdekében negyedéves rendszerességgel szükséges akkreditált 
laboratóriummal vizsgálatot készíttetni. 

 
A telepen a rágcsálók megtelepedésének és elszaporodásának megelőzése érdekében évenként két 
alkalommal rágcsálóirtást kell végezni/végeztetni. Folyamatos irtással és a tenyészőhelyek 
alkalmatlanná tételével kell védekezni a házi legyek elszaporodása ellen. 
                                                                                                                                                                      
A veszélyes anyaggal, illetve a veszélyes keverékkel kapcsolatos tevékenységet úgy kell megtervezni és 
végezni, hogy a tevékenység az azt végzők és más személyek egészségét ne veszélyeztesse, a 
környezet károsodását, illetve szennyezését ne idézze elő, illetőleg annak kockázatát ne növelje meg. A 
tevékenység egészséget nem veszélyeztető és biztonságos végrehajtásáért, valamint a környezet 
védelméért szervezett munkavégzés keretében végzett tevékenység esetén a munkáltató, nem 
szervezett munkavégzés esetén a vállalkozó, illetve – egyéb nem szervezett munkavégzés esetén – a 
munkavégző a felelős. 
 A veszélyes anyagot és a veszélyes keveréket az eredeti csomagolóeszközből tárolás céljából kizárólag 
megfelelően biztonságos és az azonosítást – ideértve a veszélyazonosítást is – szolgáló feliratozással 
ellátott csomagolóeszközbe lehet áttenni. 
 A tevékenység végzése során a nem dohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, 
forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. tv. előírásait be kell tartani.  
 
 Annak érdekében, hogy a munkavállaló biztonságát és egészségét fenyegető kockázatot meg lehessen 
becsülni, továbbá a szükséges intézkedések meghatározhatók legyenek, a munkáltatónak minden olyan 
tevékenységnél, amely feltehetően biológiai tényezők kockázatával jár, meg kell határoznia a 
munkavállalókat, illetve munkát végző személyeket érő expozíció jellegét, időtartamát és – amennyiben 
lehetséges – mértékét. A becsléstől függően a munkáltatónak írásban kell meghatározni azoknak a 
munkavállalóknak a körét, akiknél speciális védelmi intézkedések szükségesek, így különösen 
védőoltások biztosítása indokolt. 
 
Véleményem a nem dohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának 
egyes szabályairól szóló  1999. évi XLII. törvény 2.§-a, a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek 
minimális szintjéről szóló 3/2002. (II. 8.) SzCsM-EüM együttes rendelet, az ivóvíz minőségi 
követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001.(X.25.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdés a) 
pontja, illetve a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi 
intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendeletben foglaltakon alapul.” 
 
A határozat közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.  

A határozat ellen a keresetlevelet jogszabálysértésre hivatkozással a közléstől számított 30 napon belül 
a Szegedi Törvényszékhez (6722 Szeged, Széchenyi tér 4.) címezve, a Békés Megyei Kormányhivatal 
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztályhoz (5600 Békéscsaba, Szerdahelyi út. 2.) kell 
benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi 
szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a szerint, amennyiben az 
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ügyfél gazdálkodó szervezet, egyéni vállalkozó az ügyfél jogi képviselője, az ügyfélként eljáró állam, 
önkormányzat, költségvetési szerv, ügyész, jegyző, köztestület, valamint egyéb közigazgatási hatóság, 
úgy elektronikus ügyintézésre köteles. A keresetlevél IKR rendszer használatával nyújtható be a 
közigazgatási határozatot hozó szervnél. 

Az Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály a keresetlevelet az ügy irataival - a 
keresetlevélben foglaltakra vonatkozó nyilatkozatával együtt – 15 napon belül továbbítja a bírósághoz. 

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya. Ha a 
keresetlevél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is tartalmaz, a keresetlevelet és az ügy iratait 5 napon 
belül kell továbbítani a bírósághoz. 

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az 
űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet. 

A közigazgatási per illetékköteles, amelynek mértéke 30.000.-Ft, azonban a felet tárgyi illetékfeljegyzési 
jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és 
azt a bíróság sem tartja szükségesnek. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. Ennek 
elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a bíróság - az ügy 
érdemére ki nem ható eljárási szabály megsértésének kivételével - a jogszabálysértő vagy más 
jogalapon álló határozat meghozatalát látja indokoltnak, a határozatot hatályon kívül helyezi, és szükség 
esetén a határozatot hozó közigazgatási hatóságot új eljárásra kötelezi. A bíróság a határozatot 
megváltoztathatja. 

A közigazgatási hatósági eljárás során eljárási költség nem keletkezett. 

 

Indokolás 
 

Az Aufwind Schmack Első Biogáz Szolgáltató Kft. 5540 Szarvas Mezőberényi út 0640 hrsz alatti 
telephelyén működtetett biogázüzem működési engedélyének megújítását kérelmezte tekintettel arra a 
körülményre, hogy a 03-AH- 029 (B) nyilvántartási számon kiadott működési engedélye 2022. október 
02. napján lejárt. Az ügyfél a kérelméhez csatolta az engedélyezési eljáráshoz szükséges 
dokumentumokat.  

Az ügyfél kérelme alapján a Főosztály 2022. november 10. napján az 5540 Szarvas Mezőberényi út 
0640 hrsz. alatti telephelyen helyszíni szemlét tartott (a jegyzőkönyv iktatószáma: BE/25/2329-5/2022.). 
A  Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály BE-
02/NEO/30235-2/2022. iktatószámon az üzem működési engedélyének kiadásához  a rendelkező 
részben foglaltak alapján hozzájárult.  

A fentiek alapján megállapítottam, Aufwind Schmack Első Biogáz Szolgáltató Kft. 5540 Szarvas 
Mezőberényi út 0640 hrsz. alatti telephelyen működtetni kívánt biogázüzeme megfelel a 142/2011/EU 
Bizottsági rendelet 10. cikkében és V. mellékletében előírt követelményeknek. 

Mivel az üzem nem rendelkezik pasztőröző/higiénizáló egységgel ezért a feldolgozható nyersanyagok 
vonatkozásában a rendelkező részben felsorolt kikötéseket tettem.  

Az üzem rendelkezik a környezetvédelmi hatóság BE/38/2629-21/2021. ügyiratszámon kiadott és 
BE/38/20/0131-46/2022. ügyiratszámon módosított egységes környezethasználati engedélyével, 
ezért a 45/2012. (V.8.) VM rendelet 20. § (4) bekezdése és a földművelésügyi hatósági és igazgatási 
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2.) Korm. Rendelet 70. § (3) bekezdés b) 
pontja alapján a környezetvédelmi szakhatóság megkeresését mellőztem.  

Felhívom a figyelmét, hogy jelen engedély nem érinti a működéssel/ tevékenység folytatással 
kapcsolatos egyéb jogszabályban előírt engedélyeket, azok beszerzésére vonatkozó kötelezettséget. 

Tájékoztatom, hogy a 142/2011/EU rendelet 47. cikke alapján és a 45/2012.(V.8.) VM rendelet 21. § (1) 
bekezdése szerint:  
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„21. § (1) A nyilvántartásba vett létesítmények és engedélyezett üzemek országos listáját az 
1069/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet 47. cikkének megfelelően a NÉBIH vezeti és 
honlapján közzéteszi az élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi igazgatóságtól kapott adatok 
alapján.” 
A fentiek alapján az üzem a 03-ABP-029 (BIOGP) nyilvántartási számon felkerült a NÉBIH 
1069/2009/EK rendelet szerint jóváhagyott üzemek jegyzékébe. 

Az engedélyezett üzemek jegyzéke az alábbi honlapon érhető el: 

https://portal.nebih.gov.hu/1069/2009/ek-rendelet-szerint 

Az állati eredetű melléktermékekkel kapcsolatos jogszabályokban és a jelen nyilvántartásba vételben 
foglaltak betartását hatóságom rendszeresen ellenőrzi a 1069/2009/EK rendelet 45. cikk 1. pontja 
alapján. Az állati eredetű melléktermékekkel kapcsolatos tevékenység végzése jogszabálysértés esetén 
bármikor megtiltható vagy felfüggeszthető. 

Az engedély érvényességi időtartamát 1069/2009/EK rendelet 44. cikkének (2) bekezdése és a 45/2012. 
(V.8.) VM rendelet 20. § (3) bekezdése alapján állapítottam meg. 

A fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 

Határozatomat a nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékekre és a belőlük származó 
termékekre vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról és az 1774/2002/EK rendelet hatályon 
kívül helyezéséről szóló 1069/2009/EK rendelet 24. cikkének (1) g)  pontja, a 142/2011/EU Bizottsági 
rendelet 10. cikke és V. melléklete, valamint a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű 
melléktermékekre vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról szóló 45/2012. (V.8.) VM 
rendelet 20.§  (3) bekezdése alapján hoztam. 
A határozat elleni jogorvoslat lehetőségéről, benyújtásának helyéről és határidejéről, valamint a bírósági 
felülvizsgálatról, a bírósági tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás az Ákr. 81. §-
a valamint a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 40. § és 77. §-án alapul. 
A keresetlevél elektronikus benyújtására vonatkozó tájékoztatást a polgári perrendtartásról szóló 2016. 
évi CXXX. törvény 608. §-a alapján adtam.  
A közigazgatási peres eljárás illetékének mértéke az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 
(továbbiakban Itv.) 45/A. § (1) bekezdésén, az illetékfeljegyzési jog az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontján 
alapul. 
Jelen közigazgatási hatósági eljárás az Éltv. 45. § (5) bekezdése értelmében díjmentes. 
A közigazgatási hatósági eljárás során keletkezett eljárási költség megállapításának viseléséről való 
rendelkezés az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban Ákr.) 
124. §-án alapul. 
Határozatomat az Ákr. 80. § (1) bekezdés és a 81. § (1) bekezdésben foglalt tartalmi követelményeknek 
megfelelően hoztam.  
A hatóság döntése véglegességére vonatkozó rendelkezés az Ákr. 82. § (1) bekezdésén valamint 116. § 
(4) bekezdés a) és d) pontján alapul.  
A hatásköröm és illetékességem a a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény 281. § (2) 
bekezdés 1. pontjában kapott felhatalmazás alapján megalkotott a fővárosi és megyei 
kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV.23.) Korm. 
rendelet 2. § (1) bekezdése, valamint a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet 20 § (1) bekezdés c) pontja, továbbá az 
élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 34. § (1) bekezdés d) pontja, 
alapján hoztam. 
 
Békéscsaba, időbélyegző szerint   
     
 Dr. Takács Árpád  

főispán 
nevében és megbízásából: 

 
 
 

Dr. Laczó Pál 
főosztályvezető, megyei főállatorvos   
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Kapják: 

1. Aufwind Schmack Első Biogáz Szolgáltató Kft., 5540 Szarvas Mezőberényi út 0640 hrsz. 
(hivatali kapun) 

2. Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (hivatali 
kapun) 

3. Békés Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály (hivatali kapun) 

4. NÉBIH Állategészségügyi és Állatvédelmi Igazgatósága, (hivatali kapun)+e-mail: 
aai@nebih.gov.hu, slezaki@nebih.gov.hu   

5. BMKH Gyomaendrődi Járási Hivatal ÉBÁO (hivatali kapun) 
6. Irattár 
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